Gegeben ist ein Grundriss von Mauern aus NF-Mauerwerk. Wandhohe 36 Scharen.

Ergebnis in m?

Berechnen Sie die Ziegelanzahl fiir die Besfellung, einschlieflich Bruch.
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@ Berechnen Sie fir den oben dorgestellten Grundriss - NF-Mauerwerk - die Mauerldngen.
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In welchem MaRstab ist die Zeichnung fir den Baugrubenaushub dargestellt?

Fur die genoue Berechnung gibt es mehr Punkfe.

Rechemngangse bh=zw. Rechemansatze aufschreibem

Baugrubenaushub
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

Berechnen Sie fir die dargestellte Baugrube den Humusobtrag und den Bougrubenaushub.
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